

ERRATA EDITAL CONVOCAÇÃO DE ELEIÇÕES

O Conselho Regional de Economia da 18ª Região-GO, retifica Edital de Convocação de Eleição nº 21.651 de 15 de agosto de 2013, onde se lê, 1- 03 (três) Conselheiros Regionais Efetivos e 03 (três) Conselheiros Regionais Suplentes do Corecon-GO, com mandato de 03(três) anos: 2013/2014 e 2015; 2- 01 (um) Delegado Eleitor Efetivo e 01 (um) Delegado Eleitor Suplente ao Colégio Eleitoral do Cofecon e se passa a lê, 1- 03 (três) Conselheiros Regionais Efetivos e 03 (três) Conselheiros Regionais Suplentes do Corecon-GO, com mandato de 03(três) anos: 2014/2015 e 2016; 2- 01 (um) Delegado Eleitor Efetivo e 01 (um) Delegado Eleitor Suplente ao Colégio Eleitoral do Cofecon.

Goiânia, 26 de agosto de 2013

Econ. Álen Rodrigues de Oliveira
Presidente